

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Президиума**  
**(дистанционная форма)**  
**Общероссийской общественной организации**  
**«Федерация рыболовного спорта России» № 107**

г. Москва, Головинское ш., 1

30 июня 2024 г.

Заседание проведено с использованием электронных средств связи (на интернет-платформе мессенджера «Telegram»), в соответствии с п. 5.8.2 Устава  
Начало заседания – 26 июня 23.23, окончание – 30 июня 11.04.  
Всего членов Президиума 12 человек и Президент

**Присутствовали:**

1. Комиссаров А.Г. – Президент Федерации
2. Жуков А.В.
3. Зеленов А.Н.
4. Козырь А.Г.
5. Колыбельский Д.С.
6. Колесников А.В.
7. Крючков А.В.
8. Радзишевский С.Э.
9. Светлицкий С.А.
10. Титов С.В.
11. Федоров С.В.
12. Чиняков И.К.

Кворум при начале заседания 9 человек, заседание Президиума правомочно.

Председательствующий – Президент ФРСР Комиссаров А.Г.

Секретарь и ответственный за подсчет голосов, в соответствии с решением Президиума № 79 от 26.12.2023 Чиняков И.К.

**Повестка дня:**

1. О предложениях Экспертной группы по ловле на мормышку со льда о распределении призовых средств призерам всероссийских соревнований 2024 года
2. Об отчете инспектора Кубка России по ловле спиннингом с лодок Титова С.В.
3. О необходимости внесения дополнений и изменений в правила рыболовного спорта.
4. О проекте регламента чемпионата России по ловле донной удочкой 2024 года.
5. О дресс-коде торжественных церемоний открытия и закрытия соревнований.
6. Об обращении федерации рыболовного спорта Тюменской области с просьбой об оказании финансовой помощи в проведении всероссийского соревнования по ловле донной удочкой на Кубок Западной Сибири.

**По первому вопросу:** О предложениях Экспертной группы по ловле на мормышку со льда о распределении призовых средств призерам всероссийских соревнований 2024 года.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил, что в дирекцию ФРСР поступило письменное обращение от Экспертной группы по ловле на мормышку со льда от

16.04.2024г. о распределении призовых средств призерам всероссийских соревнований 2024 года. Предложил проголосовать.

Голосовали: «За» – 8 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (9 голосов)

**Решили:** рассмотрев предложения Экспертной группы по ловле на мормышку со льда о распределении призовых средств призерам всероссийских соревнований 2024 года, согласиться с предложениями и утвердить представленный порядок поощрения призеров всероссийских соревнований 2024 года.

**По второму вопросу:** Об отчете инспектора Кубка России по ловле спиннингом с лодок Титова С.В.

**Слушали:** Титова С.В., который представил отчет о состоявшемся Кубке России по ловле спиннингом с лодок в Самарской области, содержащий анализ прошедших соревнований и ряд предложений и замечаний.

Голосовали: «За» – 7 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – 3 голоса  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (10 голосов)

**Решили:** Утвердить отчет инспектора Кубка России по ловле спиннингом с лодок Титова С.В., работу инспектора признать удовлетворительной, в соответствии с п.7.4. Положения об инспекторе соревнований по рыболовному спорту, в течение пяти рабочих дней выплатить инспектору соревнований вознаграждение за проделанную работу в размере 20 тысяч рублей, за вычетом НДФЛ.

**По третьему вопросу:** О необходимости внесения дополнений и изменений в правила рыболовного спорта.

**Слушали:** Титова С.В., который отметил, что действующие правила рыболовного спорта содержат ряд указаний, необходимых для исполнения участниками соревнований, которые, в то же время, не предусматривают санкций за их неисполнение. Предложил поручить Экспертным группам пересмотреть правила на предмет выявления таких пунктов и внести предложения по санкциям за их неисполнение.

Голосовали: «За» – 8 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов)

**Решили:** поручить всем Экспертным группам провести изучение правил соревнований на предмет выявления нарушений, не влекущих применения санкций. Дать в срок до 15 июля предложения по внесению изменений в правила соревнований по данным пунктам на предмет применения санкций.

**По четвертому вопросу:** О проекте регламента чемпионата России по ловле донной удочкой 2024 года.

**Слушали:** Крючкова А.В., который доложил, что непосредственный организатор соревнований ЧР ФРСМО совместно с дирекцией ФРСР разработали и согласовали с Экспертной группой по ловле донной удочкой (протокол заседания ЭГ от 26.06.2024г.) проект регламента чемпионата России по ловле донной удочкой 2024 года, последняя представила его на рассмотрение президиума и предлагает утвердить.

Голосовали: «За» – 10 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (10 голосов)

**Решили:** утвердить проект регламента чемпионата России по ловле донной удочкой 2024 года, прошедший согласование с профильной Экспертной группой 26.06.2024г.

**По пятому вопросу:** О дресс-коде торжественных церемоний открытия и закрытия соревнований.

**Слушали:** Титова С.В., который, по итогам прошедшего Кубка России по ловле спиннингом с лодок, предложил упорядочить подход к дресс-коду спортсменов на торжественных церемониях открытия, закрытия и награждения победителей соревнований. Указал на недопустимость присутствия спортсменов на этих церемониях в разномастной одежде, а также в пляжной одежде и обуви, что создает неприглядную картину при проведении съемок и трансляции соревнований для неограниченного круга зрителей.

Чиняков И.К. отметил, что введение единого дресс-кода на торжественных церемониях приемлемо для летних дисциплин, а для зимних это возможно только в том случае, если эти церемонии проводятся в закрытом помещении.

Радзищевский С.Э. согласился с этим утверждением.

Титов С.В. предложил конкретизировать эти требования в разделах правил по дисциплинам и в регламентах.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 2 голоса

Решение принято.

Кворум для голосования есть (10 голосов)

**Решили:** внести в правила соревнований пункт «На официальных церемониях соревнований спортсмены одной команды летних дисциплин должны носить однотипную спортивную форму и спортивную обувь. Недопустимы пляжная одежда и обувь. Для спортсменов зимних дисциплин эти указания действуют при проведении церемоний в закрытом помещении. Регламентами соревнований могут регулироваться уточнения данных требований.

**По шестому вопросу:** Об обращении федерации рыболовного спорта Тюменской области с просьбой об оказании финансовой помощи в проведении всероссийского соревнования по ловле донной удочкой на Кубок Западной Сибири.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил, что в президиум поступило письменное обращение Федерации рыболовного спорта Тюменской области – непосредственного организатора всероссийского соревнования – Кубка Западной Сибири по ловле донной удочкой, с просьбой о выделении финансирования в размере 125 500 рублей. В обращении также содержится изложение поступления средств от заявочных взносов и планируемых расходов.

Титов С.В. отметил, что при получении подобных запросов президиуму следует выяснять у непосредственного организатора, какие планируются поступления от спонсоров.

Радзишевский С.Э. отметил, что в запросе приведена информация о том, что спонсоры предоставляют только ценные подарки и предложил голосовать за выделение финансовой помощи..

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 2 голоса

Решение принято.

Кворум для голосования есть (10 голосов)

**Решили:** Выделить финансирование для проведения всероссийского соревнования по ловле донной удочкой на Кубок Западной Сибири по запросу Федерации рыболовного спорта Тюменской области в размере 125 500 рублей.

Председательствующий

Секретарь, ответственный  
за подсчет голосов



Комиссаров А.Г.

Чиняков И.К.